
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 13 dias do mês de Maio de 2010, às 09:25, no PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL, do município, CHAPADA GAÚCHA, Estado MG, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ADÍLIO ALVES LEAL representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ADEMILZA RODRIGUES PEREIRA AMORIM - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
ANA PAULA VELOSO BARBOSA - CRAS - CENT. REF. DA ASSISTÊNCIA SOCIAL
FÁBIO TOLEDO DOS SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL
JOSÉ ADILSON DE OLIVEIRA NUNES - CÂMARA MUNICIPAL
MARIA DOS REIS RÊGO LOPES - SEC.MUN. DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
NILTON CÉSAR VELOSO BRAGA - SEC. MUN. DE AGRICULTURA
ORLANDO NUNES DE BRITO - EMATER-MG
PATRÍCIA CORRADINI BARUFFI - PREFEITURA MUNICIPAL
ROSENI ÂNGELA DE SOUZA BARBOSA - CRAS - CENT.REF.ASSISTÊNCIA SOCIAL
VALDOMIRO GONÇALVES DE OLIVEIRA - SEC. MUN. DE TRANSPORTES
VANDERLÚCIO SILVA SANTOS - ESCOLA M.DÁRIO CARNEIRO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CHAPADA GAÚCHA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 01 ACR / 01 ACI / 01 ACM / 02 ACS     

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
COMENTADOS OS TRABALHOS GRÁFICOS QUE CONSTITUEM O MATERIAL DA BASE TERRITORIAL. SOBRE OS MESMOS HÁ O TRABALHO DE
PRÉ-COLETA FEITO PELOS MENSALISTAS. COMENTOU-SE SOBRE AS LEIS DE DELIMITAÇÃO MUNICIPAIS E ESTADUAIS E A IMPORTÂNCIA DO
ENTENDIMENTO DA B

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
O MAPA DO MUNICÍPIO FOI APRESENTADO NA 2ª REUNIÃO. O PRESIDENTE COMENTOU A IMPORTÂNCIA DOS MEMBROS NO
ESCLARECIMENTO E NA RESOLUÇÃO DAS DÚVIDAS SOBRE OS LIMITES TERRITORIAIS.  RESSALTOU NÃO EXISTIREM PROBLEMAS DE
DELIMITAÇÕES TERRITORIAIS NO MUN

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
ANTES DA REALIZAÇÃO DESTA REUNIÃO, FORAM REPASSADOS AO MUNICÍPIO: CARTAZES, BANNERS, FOLDERS E EMAILS COM SUGESTÕES
COMPLEMENTARES DE DIVULGAÇÃO. FOI MOSTRADA A RELAÇÃO CANDIDATOS POR VAGA DO PSS - RECENSEADOR DO MUNICIPIO. DADOS
DO DIA 29/04/201

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 



Comentários:
SEGUNDO RELATO DOS MENSALISTAS DO MUNICÍPIO, O POSTO POSSUI: MESAS, CADEIRAS, ARMÁRIOS, INTERNET E TELEFONE
COMPARTILHADO.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
A CHEFE DE DIVISÃO DE GABINETE DA PREFEITURA INFORMOU QUE FOI SOLICITADO UM RAMAL TELEFÔNICO EXCLUSIVO E CADEIRAS E QUE
A PREFEITURA PROVIDENCIARÁ.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
RELATOU-SE SOBRE A UTILIZAÇÃO DOS PDAs E  O PERCURSO DOS SETORES COM UM TRAJETO PRÉ-DEFINIDO COLETANDO INFORMAÇÕES
SOBRE AS EDIFICAÇÕES E AS CARACTERÍSTICAS DO ENTORNO DO LOGRADOURO ESPECÍFICO. SERVIRÁ COMO UM TRABALHO ANTERIOR DE
ATUALIZAÇÃO.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O PRESIDENTE COLOCOU À DISPOSIÇÃO DO MUNICÍPIO, REPRESENTADO PELOS MEMBROS DA COMISSÃO, O TRABALHO DOS MENSALITAS
NA SOLUÇÃO DE DÚVIDAS BEM COMO ESCLARECIMENTOS DURANTE TODO O TRABALHO CENSITÁRIO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
JOSÉ RAIMUNDO RIBEIRO GOMES - (REPRESENTANTE: PATRÍCIA C. BARUFFI) / ROBSON CLE MEIRELES CASTRO - (REPRESENTANTE: JOSÉ
ADILSON DE O. NUNES) / JOÃO PEDRO LUCAS - (REPRESENTANTE: VANDERLÚCIO SILVA SANTOS) / JOSÉ ELOY FREY - (SEM
REPRESENTANTE) / VICENTE GONÇALVES DE ALMEIDA - (SEM REPRESENTANTE) / GILVAN GOMES DE ALMEIDA - (SEM REPRESENTANTE).

Participantes do IBGE: 
ADÍLIO ALVES LEAL - 1548641
ACR. ANDERSON CLAYTON MARTINS ROCHA - 1751086
ACI. MARCELO ALMEIDA MAGALHÃES - 314100009564
ACM. HELDER MARLÚCIO ALMEIDA DA SILVA - 312100066847
ACS. ROGÉRIO NUNES DE MENEZES - 312100066898
ACS. JUELSON OLIVEIRA GONÇALVES - 312100066991

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


